

加拿大政府將發展原住民兒童早期學習與幼兒托育框架

駐加拿大代表處教育組

加拿大政府將與原住民族共同發展新的原住民早期學習與幼兒托育框架。加國政府正努力提高早期學習和兒童保育的可負擔性、品質、靈活性與包容性，對原住民家庭與兒童來說，這包含支持社區主導的早期學習與幼兒托育，並且為文化認同的自豪和自信奠定了基礎。

為了支持這項承諾，家庭、兒童與社會發展部長（Minister of Families, Children and Social Development）－尚逸夫·杜可洛（Jean-Yves Duclos）發起線上意見調查以蒐集全加拿大原住民社區與民族對早期學習及幼兒托育的觀點與想法。該項活動是由國家原住民組織（National Indigenous Organizations）及原住民夥伴和加國政府共同主導，線上意見調查的時間將一直持續到 2017 年 7 月 21 日為止。加國政府將與原住民夥伴合作蒐集並驗證相關資訊以發展原住民早期學習及幼兒托育框架（Indigenous Early Learning and Child Care Framework）。如此一來，該框架將可以反應全加拿大原住民兒童與家庭的特殊需求與優先事項。杜可洛部長表示：「加拿大政府認為，所有加拿大兒童都應該有獲得成功的公平機會，我們很高興與國家原住民組織及原住民族合作，共同發展獨特的原住民早期學習和兒童托育，以提供原住民兒童在加拿大未來成功的堅實基礎。」

加拿大政府承諾要回應「真相與和解委員會」（Truth and Reconciliation Commission of Canada）的行動計畫，其中包含為原住民家庭發展合適文化的早期兒童教育方案。因此，加國政府 2017 年的預算將自 2018-19 年開始在 10 年內投資 70 億加幣，以支持並在全國創造更多高品質、靈活、全面性與價格合理的托兒服務。部份的投資將用來幫助所有原住民兒童接受合適文化的早期學習與幼兒托育計畫。而 2016 年的預算則於 2017-18 年間投資了 1 億加元以共同發展並建立現有的原住民早期學習與幼兒托育框架。在這些預算當中，有 4620 萬加元是用於原住民族兒童照顧計畫（First Nations and Inuit Child Care Initiative），3,840 萬加元是用於原住民保護區計畫（Aboriginal Head Start On Reserve），1,540 萬加元則是用於原住民城鄉與北方社區計畫（Aboriginal Head Start in Urban and Northern Communities）。

資料來源：2017 年 5 月 31 日 Employment and Social Development Canada